

Казахстан это нашавшая многонациональной страны. Ещё за долго до появления нашей республики много национальностей приехали в наш, чтобы вымыться беженцами а кого-то депортировали с других стран

Когда Казахстан вошёл в состав России наша страна считалась братами в Азии что было очень выгодно для Российской империи.

Наша страна стала колонией для некоторых депортированных сюда представителей разных этносов. Были построены такие наименования как: Гулак, Корла, названные теми изменившими родину. Переселились такие национальности как: Русские, Поляки, украинцы, киргизы и другие.

Последствием переселения стало то что на казахской территории, казаков стало меньше чем представители других этносов. Права казаков начали уменьшаться, отбирать наследство, всё было единое, у всех одна зарплата, народ казаки голодать, ничего не хватало, а также великий голод. Казаки начали бежать из родных краёв в близлежащие страны. Происходили расчленявшие банды.

Казахский народ начал поднимать бунты. например - Восстание казахской молодёжи в 1986 и 1989 годах.

В то же время, переселенные народы не кто не поддерживали то же приходящего человека, уехать с родной страны - это всегда не просто.

Когда наша страна получила независимость, многие представители разных национальностей приняли решение вернуться в свои

государства. Но даже после этого, казахов было слишком
много других национальностей. Поэтому наш
первый президент Нурсултан Абділлах Назарбаев
принял прекрасное решение, и был подписан указ о
проведении народных переселений и возвращении казахов
на их историческую родину.

Целью этих переселений было то, чтобы казахи из
разных стран мира вспомнили свои корни, и может
быть захотели бы вернуться в свою страну. И именно
сейчас казахи в Республике Казахстан занимают
более 70% населения.

Я считаю, что хоть и нашей стране, нашему народу
приходилось столько перенести, прошить наше народы, но
благодаря им-нашим предкам, у нас есть прекрасная
а также многонациональная страна. Где каждому
народу есть место. Казахи это великий и дружелюбный
народ, ему издревнали они встречают гостей с широким
распахнутыми дверьми. И со временем это не
изменилось. Многонациональность - этот титул наших
страны получила исключительно благодаря казахскому
народу, и их гостеприимности.